

НА ОПЕРНОЙ СЦЕНЕ

В нынешнем сезоне Большой театр возобновит свою работу лишь в канун Октябрьской годовщины — 6 ноября. Это связано с ремонтом и реконструкцией здания ГАБТ.

В новом сезоне коллектив будет работать над постановкой оперы венгерского композитора Ф. Эркеля «Банк бан» и оперы чешского композитора Л. Яначека «Енуфа». Из произведений русской оперной классики театр наметил поставить «Сказку о царе Салтане» Н. Римского-Корсакова. В конце сезона предполагается поставить оперу С. Прокофьева «Война и мир». Из балетных спектаклей театр будет работать над балетом «Конек-Горбунок», музыку к которому написал советский композитор Р. Шедрин.

“ПУТЬ ИНЫНА”

г. Красноярск Моск. обл.

12 СЕН 1959